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Bevölkerungsentwicklung im Modell
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	Mexiko
	1900
	1930
	1960
	1990
	2020

	Einwohner (Mio.)
	13
	17
	35
	83
	134

	Geburtenrate (‰)
	34
	50
	46
	27
	16

	Sterberate (‰)
	32
	27
	12
	5
	5


1
Bevölkerungsentwicklung in Großbritannien und Mexiko:


a)
Zeichne eine Kurve der Einwohnerzahlen Mexikos mithilfe der Zahlen in der Tabelle.
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b)
Vergleiche die Bevölkerungsentwicklung in beiden Staaten. 

Die Bevölkerung Großbritanniens nimmt seit 1900 gleichmäßig zu. Die Einwohnerzahl Mexikos blieb von 1900 bis 1930 annähernd gleich. Von 1930 bis 1960 verdoppelte sie sich, ab 1960 wuchs sie noch stärker.

2
Vergleiche die Phasen der Bevölkerungsentwicklung in Großbritannien und Mexiko.


a)
Zeichne das Diagramm Mexikos mithilfe der Tabelle oben.

b)
Kreuze die Aussagen an, die auf beide Staaten zutreffen. 


(
Die Sterberate sinkt ab der II. Phase.



(
Die Geburtenrate bleibt in der II. und III. Phase gleich.


(
Die Geburtenrate sinkt in der IV. Phase.



(
Je größer die Fläche zwischen beiden Kurven, desto größer ist das Bevölkerungswachstum.
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